

ଭର୍ଷାପେନ ଟାଇଟଲ ନିକଟତର

ବ୍ରାଜିଲିଆନ ଗ୍ରୀ.ପ୍ରି. ଜିତି କ୍ରମାଗତ ୪ର୍ଥ ଫର୍ମୁଲା ଓ୍ଵାନ ଟାଇଟଲ ନିକଟତର ହୋଇଛନ୍ତି ରେଡ୍‌ବୁଲ୍‌ର ମାଜ୍ ଭର୍ଷାପେନ।

୧୪ ୦୨

'ବେବି ଜନ୍' ଟିକର ଆଉଟ

ଅଭିନେତା ବରୁଣ ଧାଞ୍ଜନଙ୍କ 'ବେବି ଜନ୍' ଫିଲ୍ମର ଟିକରକୁ ସୋମବାର ଜାରି କରାଯାଇଛି।

୨୧ରୁ ଧାନକିଣା

କୁଇଣ୍ଟାଲ ୩୧୦୦ ଟଙ୍କାରେ ଧାନ କିଣିବେ ସରକାର



ରାଜ୍ୟରେ ଆସନ୍ତା ୨୧ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ଚଳିତ ଖରିଫ ଋତୁର ଧାନକିଣା। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଚାଷୀଙ୍କୁ କୁଇଣ୍ଟାଲ ପିଛା ୩୧୦୦ ଟଙ୍କା ଦେଇ ଧାନ କିଣିବେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର)

ଚଳିତ ବର୍ଷଠାରୁ ଧାନର ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ (ଏମ୍.ଏସ୍.ପି) ୨୩୦୦ ଟଙ୍କା ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଇନ୍‌ସୁରା ସହାୟତା ୮୦୦ ଟଙ୍କା ମିଶାଇ ମୋଟ ୩୧୦୦ ଟଙ୍କାରେ ଚାଷୀ ଧାନ ବିକ୍ରି କରିବେ।



ଆଜମେରର ପୁଷ୍ପ ମେଳାରେ ବିଦେଶୀ ପର୍ଯ୍ୟଟକମାନେ ଓଡ଼ିଆ ସବାରିର ମଜା ନେଉଛନ୍ତି।

'ଦାନା' ଉଜାଡ଼ିଲା ୬୦୦ କୋଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧ (ଅନିଲ ଦାସ)

ବାତ୍ୟା ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଥମିକ ରିପୋର୍ଟ

୧୪ ହଜାର ଘର ଆଂଶିକ, ୨୭ ଘର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାଙ୍ଗିଛି

ବାତ୍ୟା 'ଦାନା' ୧୪ ଜିଲ୍ଲାରେ ୬୦୦ କୋଟି ଉଜାଡ଼ି ଦେଇଛି। ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରରୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ପ୍ରାଥମିକ ଆକଳନରୁ ଏକଲକ୍ଷ ଶହ ଶହ ଘର ଉଜାଡ଼ି ଚାଲିଛି।

ହୋଇଛି। ସମୁଦାୟ ୧୬ ହଜାର ୪୧୭ ଘର ଉଜାଡ଼ି ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୨୭ କଟା ଘର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି।

କହିଛନ୍ତି ଯେ ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ବିଭାଗ ଘର ଉଜାଡ଼ି ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୨୭ କଟା ଘର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି।

କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଚାଷୀଙ୍କୁ ଉପାୟ ଦେବା ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଉଛି।

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

ଉତ୍ତର ଗୁରୁ

୩୭୦ ଉଚ୍ଛେଦ ବିରୋଧରେ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ନେଇ କର୍ମୀର ବିଧାନସଭାରେ ଉତ୍ତେଜନା

ଶ୍ରୀନଗର, ୪।୧୧

କର୍ମ-କର୍ମୀର ବିଧାନସଭାରେ ପ୍ରଥମ ଅଧିବେଶନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୩୭୦ ବିରୋଧରେ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ନେଇ ଉଚ୍ଛେଦନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା।

ହୋଇଥିଲା। ନ୍ୟାଶନାଲ କର୍ମଚରୀ (ଏନ୍.ସି) ନେତା ତଥା ୭ ଥର ବିଧାୟକ ଅବଦୁଲ ରହିମ୍ ରାଠୋରୁ କର୍ମ-କର୍ମୀର କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ବିଧାନସଭାରେ ପ୍ରଥମ ବାରମ୍ବାର ନିର୍ବାଚିତ କରାଯିବା ପରେ ପୁଲ୍‌ଡାମ ବିଧାୟକ ଉପରୋକ୍ତ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଣିଥିଲେ।

ଆଜି ସରୁଛି ସତ୍ୟପାଠ ଦାଖଲର ସମୟସୀମା

ଭରତପୁର ଥାନାରେ ନିର୍ଯ୍ୟାତନା ଘଟଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧ (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ)

ବସ୍ ଖାତରେ ଖସି ୩୬ ମୃତ



ମର୍ତ୍ତୁଳା (ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ), ୪।୧୧ (ପି.ଟି.)

ଭରତପୁର ଥାନାରେ ଆଜି ଅପରାଧ ଓ ଗଣ ଦାଖଲକୁ ନିର୍ଯ୍ୟାତନା ଘଟଣାରେ କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଚଳେଇଛି। ଏଥିସହ ବିଚାର ବିଭାଗର ଯାଞ୍ଚ ମଧ୍ୟ ଜାରି ରହିଛି।

ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡର ଆଲମୋରା ଜିଲ୍ଲାରେ ସୋମବାର ଏକ ବସ୍ ଗଭୀର ଗର୍ଭକୁ ଖସିପଡ଼ିବାରୁ ୩୬ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଘଟିବା ସହ ୨୪ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଏସ୍.ସି. ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ରାଜି ଅଭିଯୋଗ

କଟକ, ୪।୧୧ (ଶିଳ୍ପା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ)

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଏମ୍.ଏସ୍.ସି. ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଆଞ୍ଚଳିକ ସ୍ତରରେ ରାଜି ଘଟଣାରେ କିଛିଦିନ ପରେ କଟକ ଏସ୍.ସି. ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଆଞ୍ଚଳିକ ସ୍ତରରେ ରାଜି ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି।

ଅଭିଯୋଗ ଭିତ୍ତିହୀନ କହିଲେ ଅଧକ୍ଷା

ଆରମ୍ଭ କରିବା ସହ ଉଭୟ ପ୍ରଥମ ଓ ଶେଷ ବର୍ଷ ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଡାକି ପଠାଉଛନ୍ତି କହିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ମେଡିକାଲ କଲେଜର କୌଣସି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ରାଜି ନେଇ କିଛିତ କିଛି ମୌଖିକ ଭାବେ ଅଭିଯୋଗ କରିନାହାନ୍ତି। ଏସ୍.ସି. ମେଡିକାଲ କଲେଜର ଆଞ୍ଚଳିକ କମିଟି ରହିଛି।

ଆଜି ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନିର୍ବାଚନ

ଓଶିଂଟନ, ୪।୧୧

ହାରିସ୍, ଟ୍ରମ୍ପ୍ ମଧ୍ୟରେ କଢ଼ା ଟକ୍କର



ଆମେରିକାର ୪୭ତମ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନିର୍ବାଚନ ଜାରି ମଙ୍ଗଳବାର ମତଦାନ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ଡିସେମ୍ବର ୩ ତାରିଖରେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ୍ ଏବଂ ହେଲେନା ପ୍ରାର୍ଥୀ କମଲା ହାରିସ୍ ମଧ୍ୟରେ ଜୋରଦାର ଲଢ଼େଇ ହେଉଛି।

ନେଭାଡା, ଫ୍ରେଜ୍‌କନ୍‌ସିନ, ମିଚିଗାନ, ଡିପ୍‌ଟ୍ରିକ୍‌ଲ୍ୟାଣ୍ଡ, ନର୍ଥ କରୋଲିନା ଏବଂ କର୍ଣ୍ଣିଆର ପକାପକ ନିର୍ଣ୍ଣୟକ ଭୂମିକା ନେବ।

ହାରିସ୍‌ଙ୍କୁ ଗର୍ବେଇ କହିଛନ୍ତି। ହାରିସ୍‌ଙ୍କର କୌଣସି ଦୂରଦୃଷ୍ଟି ଏବଂ ବିଚାରଧାରା ନଥିବାବେଳେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ସେ କେବଳ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା କରୁଥିବା ଟ୍ରମ୍ପ୍ କହିଛନ୍ତି।

ଓଡ଼ିଶାର ସବୁଜ ସ୍ଵର



ଆଦର୍ଶିକା ଦାସ, ଶିଶୁ କଳାକାର



ରୋଜାଲିନ ମହାପାତ୍ର, ଅଭିନେତ୍ରୀ



ଅଭିଷେକ ଗିରି, ଅଭିନେତା



ଗୁଡ଼ଲୀ ରଥ, ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ

ସବୁଜ ଓଡ଼ିଶା ଲାଗି ନିରନ୍ତର ପ୍ରଚେଷ୍ଟାରେ ଧରିତ୍ରୀ ଓ ରାଜ୍ୟ ଯୁବଶକ୍ତି ସହ ମୁଁ ବି ସାମିଲ...

ସବୁଜ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଯୁବଶକ୍ତି



ସେଷ୍ଟୁରିଆନ କଲେଜ, ପାରକାଖେପୁଡ଼ି



କୋରାପୁଟ ସରକାରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, କୋରାପୁଟ



ମହିଳା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ରାୟଗଡ଼ା



ରାଜଧାନୀ କଲେଜ, ଭୁବନେଶ୍ଵର

ସବୁଜ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ ଧରିତ୍ରୀ ସହ ଆମେ...

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ମଙ୍ଗଳବାର, ୫ ନଭେମ୍ବର, ୨୦୨୪

ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଖବର

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ହିନ୍ଦୀ ସମିତି ବୈଠକରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୪୧୧ (ଅନିଲ ଦାସ)

ଇଣ୍ଡିଆ-ଲାଲୁଏଜ ରିସର୍ଚ୍ଚ ଇନଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍, ଓଡ଼ିଆ-ହିନ୍ଦୀ ଅନୁବାଦ କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ଥାପନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତାବ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହିନ୍ଦୀ ସମିତି ବୈଠକରେ ସ୍ଵାଗତ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ ଶାହା, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ।

ରାଜଭାଷା ବିଭାଗର ଆର୍ଥିକ ସହାୟତାରେ ଏକ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଅନୁବାଦ କେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି । ଅଧିକ ସାଂସ୍କୃତିକ ବିନିମୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଆୟୋଜନ-ହିନ୍ଦୀ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ଓ ସାହିତ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ଅଧିକ ସାଂସ୍କୃତିକ ବିନିମୟ

ପାଇଁ ଜାତୀୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରରେ ଅଧିକ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯିବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି । ଏହି ସବୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟର କବି, ସାହିତ୍ୟିକ ଲେଖକ ଓ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀମାନେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ । ଏହା

ଦ୍ଵାରା ହିନ୍ଦୀ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ମଧ୍ୟରେ ସାହିତ୍ୟିକ ଓ ସାଂସ୍କୃତିକ ସମ୍ପର୍କ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଠାକ ପ୍ରସ୍ତାବରେ କହିଛନ୍ତି । ଉଭୟ ଭାଷାରେ ଅନୁସନ୍ଧାନ ଓ ଗବେଷଣା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶାରେ ଏକ ଇଣ୍ଡିଆ-ଲାଲୁଏଜ୍ ରିସର୍ଚ୍ଚ ଇନଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍

ସ୍ଥାପନାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି । ଏହା ଦ୍ଵାରା ଉଭୟ ଭାଷାର ପାରସ୍ପରିକ ବିକାଶ ପାଇଁ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇପାରିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି । ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ହିନ୍ଦୀ ଶିକ୍ଷାଦାନ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ସମ୍ବଳ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟକୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅନୁଦାନ ଏବଂ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏଥିସହିତ ହିନ୍ଦୀ ସାହିତ୍ୟର ବିକାଶ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା ଓ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରତିଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଅନୁଦାନ ଏବଂ ସହଯୋଗ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏହି ବୈଠକରେ କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଡି. ନକ୍ଷା, କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳର ଅନେକ ସଦସ୍ୟ, କଟକ ଏମ୍ପି ଭର୍ତ୍ତୃହରି ମହତାବ ଓ ଅନ୍ୟ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ଯୋଗଦେଇଛନ୍ତି ।

ଦୁଗ୍ଧ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ବୃଦ୍ଧି କରିବ ଓମ୍‌ଫେଡ୍

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୪୧୧ (ଅନୁରାଧା ମହାପାତ୍ର)

ପଞ୍ଚାକ୍ଷରୀରେ ଖୋଲିବ 'କ୍ଷୀର ଧାରା' କେନ୍ଦ୍ର

ଓମ୍‌ଫେଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ଆସନ୍ତା ୨ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଆହୁରି ଅଧିକ ୨ ଲକ୍ଷ ଲିଟର ଦୁଗ୍ଧ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କରାଯିବ । ଓମ୍‌ଫେଡ୍ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ବିଜୟ ଅମ୍ବୁଜା କୁଳାଙ୍ଗଳ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଯୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ବୈଠକରେ ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି । ବର୍ତ୍ତମାନ ଓମ୍‌ଫେଡ୍ ଦୈନିକ ୫ ଲକ୍ଷ ଲିଟର ଦୁଗ୍ଧ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କରି ବଜାରରେ ବିକ୍ରି କରୁଥିବା ବେଳେ ଏହାକୁ

୨ ଲକ୍ଷ ଲିଟରକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛି । ଏଥିସହ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଓମ୍‌ଫେଡ୍ ଗୁଣାତ୍ମକ, ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟକର ଓ ସ୍ଵାଦିଷ୍ଟ ଦୁଗ୍ଧ ଏବଂ ଦୁଗ୍ଧଜାତୀୟ ପଦାର୍ଥ ଯଥା ହେନାପୋଡ, ଖଟା ଓ ମିଠା ଦହି, ରାବିଡ, ପନିର, ଘିଅ, ଆଇସକ୍ରିମ, ଘୋଳ ଦହି, ଲସି, ଓମ୍‌ଫେଡ୍ ପାଇଡର ଆଦି ଯୋଗାଇବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପଞ୍ଚାକ୍ଷରୀରେ କ୍ଷୀର ଧାରା କେନ୍ଦ୍ର ଖୋଲିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି । ବିଭିନ୍ନ ଜିଲାର

୨୦ଟି ପଞ୍ଚାକ୍ଷରୀରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଏହି କ୍ଷୀର ଧାରା ଖୋଲାଯିବ । ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଚାହିଦାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଅନ୍ୟ ପଞ୍ଚାକ୍ଷରୀରେ ଏହି କେନ୍ଦ୍ର ଖୋଲାଯାଇ ଗଞ୍ଜାମ, କୋରାପୁଟ, କୁଶାମ୍ବର, କଟକ, ଭୁବନେଶ୍ଵର, ପୁରୀ, ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ପାଇଁ ନିକଟସ୍ଥ ପ୍ଲାଣ୍ଟକୁ ଯିବ । ଅପରପକ୍ଷେ ସେହିଠାରେ ଓମ୍‌ଫେଡ୍‌ର ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଉତ୍ପାଦ ବିକ୍ରୟ କରାଯିବ । ଏହା ଦ୍ଵାରା ଉତ୍ତମ ଗ୍ରାହକ ଓ ଦୁଗ୍ଧ

ବାଖା ବିଶେଷ ଭାବେ ଉପକୃତ ହେବା ସହ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଓ ପରୋକ୍ଷ ଭାବେ ନିମ୍ନୁଲ୍ଲି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହେବା ନେଇ ଆଶା କରାଯାଉଛି । ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ଓମ୍‌ଫେଡ୍ ଘିଅ ଭୋଗ ଓ ଦାପରେ ଲାଗି ହେବା ପରେ ଏହାର ଚାହିଦା ଦିନକୁଦିନ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଥିବା କୁଳାଙ୍ଗଳ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । ଶ ହ 1 ଦ ନ ଗ ର ସ୍ଥି ତ ଓମ୍‌ଫେଡ୍‌ର ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟସ୍ଥିତ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ବୈଠକରେ ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର (ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଓ ଡିଓ)

ସୌମେନ୍ଦ୍ର ଭୌମିକ, ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର (ଅର୍ଥ) ସୁରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ଅଲଟିଆ, ଡେପ୍ୟୁଟି ଜେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର (ମାନବ ସମ୍ବଳ) ଡ. ଜୟକୃଷ୍ଣ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଡେପ୍ୟୁଟି ମ୍ୟାନେଜର (ମ ଟ ଟ ରି ଆ ଲ ମ୍ୟାନେଜମେଣ୍ଟ ଓ ସିଏସ୍‌ଏସ୍) ଡ. ବିଶ୍ଵରଞ୍ଜନ ତ୍ରିପାଠୀ, ମାର୍କେଟିଂ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ଆଲୋକ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ମ୍ୟାନେଜର (ଆଇଟି) ମନସିନୀ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଟ ମ୍ୟାନେଜର (ଆଇଟି) ଜିତେନ୍ଦ୍ର ବରାଡ, ବିଶ୍ଵସିଦ୍ଧିକ ପରାମର୍ଶଦାତା ଡକ୍ଟର ଦିଗମ୍ବର ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

Zed Black
ପ୍ରିମିୟମ ଅଗରବତୀ ଏବଂ ଧୂପ

ପ୍ରାର୍ଥନା ହେବ ସ୍ଵୀକାର

MS Dhoni
Brand Ambassador,
Zed Black

3 ଇନ୍ 1 ଗୋଲଡ୍

ପ୍ରିମିୟମ ଅଗରବତୀ

SCAN TO WATCH ZED BLACK'S NEW TVC

Follow us on: [f](#) [t](#) [i](#) [y](#) [t](#) [e](#) [@zedblackin](#)

ଫ୍ୟାଶନ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ସ୍ଥାପନା



ଶାନ୍ତିର ମୁଖ୍ୟଭାଗ ହୋଇଥାଏ ସ୍ଥାପନା। ଯଦି ଶାନ୍ତି ସହ ସ୍ଥାପନା ଠିକ୍ ଭାବେ ବିଭାଜନ କରାହୋଇଛି ତେବେ ଏହା ଯଦି ଫିଟ୍ ହୋଇଛି ତେବେ ଆପଣ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଲାଭିବେ। ଆପଣଙ୍କୁ ଏବେ ଆପଣଙ୍କୁ କିଛି ଲାଭେଷ୍ଟ ସ୍ଥାପନା ବିଷୟରେ ସୂଚନା ଦେଉଛୁ। ଏହାକୁ ବି ଆପଣ ନିଜ ହିସାବରେ ଚୟନ କରିପାରିବେ, ତେବେ ଆପଣ ଠିକ୍ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ଦେଖାଯିବେ।

ବ୍ୟାକଲେଉଟ୍: ଯଦି ଆପଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ବ୍ୟାକଲେଉଟ୍ ସ୍ଥାପନା କରୁଛନ୍ତି ତେବେ ମାତ୍ର ନାହାନ୍ତି ତେବେ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଡିଜାଇନ ବି ଆପଣଙ୍କୁ ବ୍ୟାକଲେଉଟ୍ ଭଳି ଫ୍ୟାସି ଭୂଇଁ ଦେଇପାରେ। ଆପଣଙ୍କ ଶାନ୍ତି ଯଦି ଅଧିକ ହେଉଛି ନାହିଁ, ତେବେ ଏହି ଡିଜାଇନର ସ୍ଥାପନା ନିହାତି ସିଲେକ୍ଟ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। ମ୍ୟାଟ୍ ଡୋରି ଏବଂ ଲଟ୍‌କର୍ ସହିତ ଆପଣଙ୍କୁ ବେଶ୍ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଭୂଇଁ ଦେବ।

ସୋଫାରେ ସେପ୍ କର୍: ଆଜିକାଲି ସ୍ଥାପନା ବ୍ୟାକ୍ ପାର୍ଟି ବହୁତ ଚୋରଣେ ଅଛି। ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ ବହୁ ଯୁକ୍ତି ଏବଂ ଷ୍ଟାଇଲିଙ୍ଗ୍ ଭୂଇଁ ଦେବ। ଏହି ସ୍ଥାପନା ପିଏ ଆପଣ ନିଜର ହେଉ ଏମ୍ପ୍ଲୋୟି ଶାନ୍ତି

ଘର ସଜାଡ଼ିଲେ....

ଘର ସଜାଡ଼ିବା ସମୟରେ ଆପଣ ଅନେକ ଭୁଲ୍ କରିଥାନ୍ତି। ତେବେ କାଣ୍ଡୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କେତୋଟି ଟିପ୍ସ..



ଆବଶ୍ୟକତାଠାରୁ ଅଧିକ ଫଟୋ କାନ୍ଦରେ ଲଗାନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହା ଦେଖିବାକୁ ଏତେଗା ଭଲ ଲାଗି ନ ଥାଏ। ଘରର କୌଣସି ଭାଗରେ ଗୋଟିଏ କିମ୍ବା ଦୁଇଟି ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ। ଏପରି କରିବା ଦ୍ୱାରା ଘରର ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥାଏ।

ଘରର ସବୁ କାନ୍ଦରେ ଗୋଟିଏ କଲର ଲଗାନ୍ତୁ। ଅଲଗା ଅଲଗା ରଙ୍ଗ କରିବା ଦ୍ୱାରା ଘର ଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଦେଖାଯାଇଥାଏ। କାନ୍ଦ କଲର ସହ ମ୍ୟାଟ୍‌କରି ଫର୍ନିଚର ପକାଇ ଘରକୁ ସଜାନ୍ତୁ।

କେତେକେ ମାଲ୍‌କେଟରେ ବିକ୍ରି ହେଉଥିବା ଘରସଜା କିନିଷ କିଣିଦେଇଥାନ୍ତି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଘର ସୁନ୍ଦର ଦେଖାଯିବା ବଦଳରେ ଅସୁନ୍ଦର ଦେଖାଯାଏ। ସବୁବେଳେ ଏହି କଥାକୁ ଧ୍ୟାନ ରଖିବା ଆବଶ୍ୟକ, ଯେଉଁ କିନିଷ ସଜାଡ଼ିବା ଦ୍ୱାରା ଘର ସୁନ୍ଦର ଦେଖାଯାଉଛି ସେ କିନିଷ ରଖନ୍ତୁ।

ଯଦି ଆପଣଙ୍କ ନିକଟରେ ଗୁଡ୍‌ଥାଏ ଆର୍ଟିଷ୍ଟ୍ ପିଏ ଅଛି ତେବେ ତାକୁ ସ୍ମାର୍ଟ ଉପାୟରେ ରଖନ୍ତୁ। ଲିଫ୍ଟ୍ ଉପରେ ପ୍ୟୁଲିସ୍ତ କରିବା ବଦଳରେ ଘରକୁ ଏପରି ସଜାନ୍ତୁ ଯାହା ଅନ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀ ସହ ମ୍ୟାଟ୍ ଖାଇଯାଉଥାଏ।

କର୍ମଜୀବୀ ଦମ୍ପତି ଓ ସମସ୍ୟା

କର୍ମଜୀବୀ ଦମ୍ପତି ପ୍ରାୟ ଦିନ ତମାମ ନିଜ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ରହିଥାଆନ୍ତି। ଏପରି କି ବେଳେବେଳେ ଅଧିକାଂଶ ଫେରିବାରେ ବିଳମ୍ବ ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ ଡେରିରେ ଘରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଦୁହେଁ କର୍ମଚାପରୁ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିଥାଆନ୍ତି। ହେଲେ ସେପଟେ ଘରର ସମସ୍ୟା, ପିଲାମାନଙ୍କର ପାଠପଢ଼ା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଆଦି ପାଇଁ ଦୃଷ୍ଟିଦେବାକୁ ପଡ଼େ। ଏହି ସମୟରେ ଜଣେ ସମସ୍ତ କାମ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କ ଉପରେ ଲଦିଦେବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। କୌଣସି ସମସ୍ୟା ସମୟରେ ଦୁହେଁ ଯଦି ଏକାଠି ଏହାର ସମାଧାନର ସୂତ୍ର ଖୋଜନ୍ତି, ତେବେ ତାହା ଏ ନେଇ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ଚେନ୍ଦ୍ରସନକୁ ଅନେକାଂଶରେ ହାଲକା କରିଥାଏ। ଘରକୁ ଫେରିବା ପରେ ପରସ୍ପର ସମସ୍ୟାକୁ ଦୁହେଁ ବୁଝିବା ଦରକାର।



କାରଣ କାମ ଚାପର ବଶବର୍ତ୍ତୀ ହେବା ଦ୍ୱାରା ଜଣେ ସେଥିକୁ କିପରି ମୁକ୍ତି ଦେବା ଚିନ୍ତା କରିବା ସ୍ୱାଭାବିକ। ଏଭଳି ସମସ୍ୟା ସହ ଭାରାନ୍ତର ମନରେ ଘରକୁ ଫେରିଲେ ଦୁହେଁ ଖୋଲା ମନରେ କଥା ହେବା ହୁଏତ ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ। ତେଣୁ ଉଭୟେ ପରସ୍ପରକୁ କିଛି ସମୟ ଦେଲେ ଏବଂ ତା' ଭିତରେ ନିଜର ସମାଧାନର ସୂତ୍ର ଖୋଜନ୍ତି, ତେବେ ତାହା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ଚେନ୍ଦ୍ରସନକୁ ଅନେକାଂଶରେ ହାଲକା କରିଥାଏ। ଘରକୁ ଫେରିବା ପରେ ପରସ୍ପର ସମସ୍ୟାକୁ ଦୁହେଁ ବୁଝିବା ଦରକାର।

ବର୍ତ୍ତମାନ କେବଳ ପୁରୁଷ ଦୁହେଁ, ମହିଳାମାନେ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଜର ପାରଦର୍ଶିତା ଦେଖାଇବାରେ ସମର୍ଥ ହେଲେଣି। ଏପରିକି ଘର ସଂସ୍କାର କରିବା ପରେ ମଧ୍ୟ ଅନେକେ ଚାକିରି, ବ୍ୟବସାୟ ଆଦିରେ ନିଜକୁ ନିୟୋଜିତ ରଖୁଛନ୍ତି। ତେବେ ଯଦି ଉଭୟେ ଅର୍ଥାତ୍ ସାମାନ୍ୟ ଏବଂ ସ୍ତ୍ରୀ କର୍ମଜୀବୀ ହୋଇଥାଆନ୍ତି, ତେବେ ଦୁହେଁକୁ ବେଶ୍ ସତର୍କତାର ସହ ଆଗେଇବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ। କାରଣ ଗୋଟିଏ ପତେ ଚାକିରି ଅନ୍ୟ ପତେ ଘର ସଂସ୍କାର, ଏଭଳି ଦୁଇଟି ଜିନିଷକୁ ବେଶ୍ ସମାନ୍ତରାଳ ଭାବରେ ଆଗେଇନେବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ। ତେବେ ଏହି ସମୟରେ ଦୁହେଁଙ୍କର ଦୈନନ୍ଦିନ କାବନ କିପରି ସୁରୁଖୁରୁରେ ଚାଲିବ ସେଥିଲାଗି ଦୁହେଁକୁ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ। ବହୁ କର୍ମଜୀବୀ ଦମ୍ପତି ଅନେକ ସମୟରେ ଚେନ୍ଦ୍ରସନର ବଶବର୍ତ୍ତୀ ହୋଇଥାଆନ୍ତି।



ଉଭୟ ସ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ସ୍ତ୍ରୀ ଯଦି କର୍ମଜୀବୀ ହୋଇଥାଆନ୍ତି, ତେବେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମସ୍ୟାଗୁଡ଼ିକୁ କିପରି ସମାଧାନ କରିବେ ସେ ବିଷୟରେ ସୂଚନା...

ଦୁହେଁଙ୍କୁ ପଡ଼ିଥାଏ। ଏହି ସମୟରେ ଦୁହେଁଙ୍କ ଭିତରେ ବୁଝାମଣା ଠିକ୍ ରହିବା ନିହାତି ଦରକାର। କାରଣ କାବନର ଅନ୍ୟ ନାମ ହେଉଛି ସମସ୍ୟା। ସମସ୍ୟା ଆସିଲେ ସେଥିରେ ନିରୁତ୍ସାହିତ ହୋଇପଡ଼ନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଯଦି ପ୍ରତିଟି ସମସ୍ୟାକୁ ଦୁହେଁ ଭଲ ଭାବରେ ଆଲୋଚନା କରନ୍ତି, ତେବେ ଏହାର ସମାଧାନର ବାଟ ହୁଏତ ସହଜରେ ମିଳିଯିବ। ଯଦି କୌଣସି ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ଚେନ୍ଦ୍ରସନରେ ରହିଲେ ତେବେ ତାହା ଧୀରେ ଧୀରେ ପାହାଡ଼ ପରି ବୋଧ ଲାଗିବ। ତେଣୁ ଦୁହେଁଙ୍କ ଭିତରେ ସମନ୍ୱୟ ରହିବା ଦରକାର।



ସମସ୍ୟା ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନାକଲେ ହୁଏତ ସମାଧାନର ସୂତ୍ର ମିଳିଯାଇପାରେ। ସମସ୍ୟା ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନାକଲେ କର୍ମଜୀବୀ ହୋଇଥିଲେ ନିଜର ଚାକିରିଟିଏ କରି ଦି'ପଇସା ରୋଜଗାର କରିବା ଏବଂ ତା'ସହ ସଂସ୍କାରକୁ ଠିକ୍ ଭାବରେ ଚଳାଇବା ସହଜ କଥା ନୁହେଁ। ତେଣୁ ଉଭୟ ସ୍ତ୍ରୀ-ସ୍ତ୍ରୀ ନିଜର ବ୍ୟସ୍ତ ଜୀବନ ଭିତରେ ଯଦି କିଛି ସମୟ ସକାମାୟକ ମାନସିକତା ଭିତରେ କଥା ହୁଅନ୍ତି ତେବେ ତାହା ସମୋଚିତ ଭାବରେ ମନକୁ ହାଲକା କରିଦେବ। ଯଦି ଘରେ ମଧ୍ୟ ଅଧିକ କାମ କରିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି ତେବେ ସେହି ଅନୁସାରେ ନିଜକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରନ୍ତୁ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଦୁହେଁ ଭଲ ଭାବରେ କଥା ହେବା ନିହାତି ଦରକାର। ଯଦି ଅଧିକାଂଶ ଫେରିବା ପରେ ପରସ୍ପର କର୍ମ ଚାପରେ ହାଲିଆ ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି ତେବେ ଅଳ୍ପ ମନରେ କିଛି ସମୟ ବିଶ୍ରାମ ନିଅନ୍ତୁ। ମନ ହାଲକା ହେବା ପରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଯୋଜନା ବିଷୟରେ ବିଶଦ ଭାବରେ ଆଲୋଚନା କରନ୍ତୁ।



ଶୌର୍ଯ୍ୟ ଗ୍ଲୋଇଂ ସ୍କିନ୍‌ର ଘରୋଇ ଉପଚାର



ସ୍କିନ୍‌କୁ ଗ୍ଲୋଇଂ ରଖିବାକୁ ହେଲେ ନିମ୍ନଲିଖିତ ଟିପ୍ସ ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ...

ବଦଳୁଥିବା ଋତୁ ଅନୁସାରେ ସ୍କିନ୍‌ର ଠିକ୍ ଭାବରେ ଯତ୍ନନେବା ଦରକାର। ବେଳେବେଳେ ଏଥିରେ ଅବହେଳା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥାଏ। ଏହାର କାରଣ ନିଜର ସ୍କିନ୍‌ର ଚେକ୍ଚର ଦେଖି ବୁଝାପଡ଼ିଲେ ଯେ କ'ଣ କରାଯିବ। ଏଥିପାଇଁ ବକାରରୁ ଆପଣ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ପ୍ରଦତ୍ତ କିଛି ତାକୁ ସ୍କିନ୍‌ଲାଗି ବ୍ୟବହାର କରିଥାନ୍ତି। କେତେକ ବିସ୍ତୃତି ପାଇଁ ଯାଇ ସ୍କିନ୍‌କେୟାର ନେଇଥାନ୍ତି। ପ୍ରତି ଥର ଚକା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିବା ଅପେକ୍ଷା ଆପଣ କିଛି ଘରୋଇ ଉପଚାର ଆପଣେଇ ପାରିବେ। କାଣ୍ଡୁ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ..

ମହୁ - ମହୁ ଲଗାଇବାକୁ ହେଲେ ପ୍ରଥମେ ଏକ ଛୋଟ ପାତ୍ର ନିଅନ୍ତୁ। ସେଥିରେ ୧ ଚାମଚ ମହୁ ନିଅନ୍ତୁ। ଏବେ ଏଥିରେ ବେସନ ପକାଇ ଏହାକୁ ଭଲଭାବେ ମିଶ୍ର କରନ୍ତୁ। ପୁଣି ଏହାର ସେଷ୍ଟ ବଜାନ୍ତୁ। ପାଣିରେ ମହୁକୁ ଭଲଭାବେ ସଫା କରିବା ପରେ ଏହି ପ୍ୟାକ୍‌କୁ ଲଗାନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ପାଖାପାଖି ୨୦-୩୦ ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଗାନ୍ତୁ। ପୁଣି



ପାଣିରେ ମହୁକୁ ଭଲଭାବେ ଧୁଅନ୍ତୁ। ଏବେ ଟାଫ୍ଲେଇ ସାହାଯ୍ୟରେ ମହୁକୁ ଭଲଭାବେ ପୋଛନ୍ତୁ। ଏହା ଦ୍ୱାରା ଆପଣଙ୍କ ସ୍କିନ୍‌ ଗ୍ଲୋଇଂ ଏବଂ ସଫ୍ ଦେଖାଯିବ। ଆଲୋଭେରା ଜେଲ ଏବଂ ଚନ୍ଦନ ଏହାକୁ ଲଗାଇବାକୁ ହେଲେ ପ୍ରଥମେ ମହୁକୁ ଭଲଭାବେ ସଫା

ଖାଦ୍ୟରୁ ଚୁଡ଼ା କଟ୍‌ଲେଟ୍

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ : ଚୁଡ଼ା ୨୦୦ଗ୍ରାମ୍, ସିଝା ଆଳୁ ଚୁଡ଼ା, ଛୋଟ ଆକାରର କଟାହୋଇଥିବା ପନିପରିବା, କଞ୍ଚାଲଙ୍କା, ଲୁଣ ଏବଂ ଗରମ ମସଲା।

ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଣାଳୀ: ପ୍ରଥମେ ଚୁଡ଼ାକୁ ପାଣିରେ କିଛି ସମୟ ଭିଜାନ୍ତୁ। ତାହା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ନରମ ହେଲା ପରେ ତାକୁ ପାଣିରୁ ଚିପୁଡ଼ି କାଢ଼ି ଦିଅନ୍ତୁ। ଏବେ ଏଥିରେ ସିଝାହୋଇଥିବା ଆଳୁ, କଟାହୋଇଥିବା ପନିପରିବା, କଞ୍ଚାଲଙ୍କା, ଲୁଣ ଏବଂ ଗରମ ମସଲା



କରନ୍ତୁ। ଏକ ବୁଣି ସାହାଯ୍ୟରେ ଆଲୋଭେରା ଜେଲ ଏବଂ ଚନ୍ଦନକୁ ମିଶ୍ରକରି ଘୋଳକୁ ମୁହଁରେ ଲଗାନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ୨୦ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଗାଇ ରଖିବାକୁ ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହା ଶୁଖିଗଲା ପରେ ପାଣି ସାହାଯ୍ୟରେ ମୁହଁକୁ ସଫା କରନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ଲଗାଇବା ଦ୍ୱାରା ସ୍କିନ୍‌ର ଗ୍ରାସନେୟ କମ୍ ହୋଇଯିବ। ଏହାଦ୍ୱାରା ଆପଣଙ୍କ ସ୍କିନ୍‌ ହେଲ୍‌ଡି ଲାଗିବ।

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:



ଏଠାରେ ୨ X ୨
ସ୍ୱ.ନି. ପତ୍ରଟି
ଲଗାନ୍ତୁ

ନଭେମ୍ବର ୮ରୁ 'ପଥ ପ୍ରଦର୍ଶକ ୨.୦'

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧
ପ୍ରତି ବର୍ଷ ଭଳି ଚଳିତ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ନଭେମ୍ବର ୮ରୁ
ଏକ ୨ଦିନିଆ ପ୍ରଦର୍ଶନ 'ପଥ ପ୍ରଦର୍ଶକ ୨.୦'ର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ଦିନକରେ ୬ଲକ୍ଷ କୋଟି ହରାଇଲେ ନିବେଶକ

୪୪୨ ପଏଣ୍ଟ କମିଲି ସେନସେକ୍ଟ
ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ୨୪,୦୦୦ ଅଙ୍କର ନିକଟତରତା
ମୁଦ୍ୟକ, ୪।୧୦



ଅନ୍ଧାରାଣ୍ଡୀର ଘଟଣାବଳୀ ଓ ଭୁ-
ରାଜନୈତିକ ବାତାବରଣ ଯୋଗୁ
ଭାରତୀୟ ପୁଞ୍ଜି ବଜାର ଓ ଷ୍ଟକ ମାର୍କେଟ
କାରବାରରେ ଏକ ପ୍ରକାରର ବଡ଼
ଧରଣର ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଛି।

ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ଏପରିକି ପୂର୍ବ
କାରବାର (ଶୁଦ୍ଧାବାର)
ଶେଷ ପୁଞ୍ଜି ବଜାର ପୁଞ୍ଜି
ପ୍ରାୟ ୪୪୮ ଲକ୍ଷ କୋଟି
ଥିଲାବେଳେ ସୋମବାର
କାରବାର ଶେଷ ପୁଞ୍ଜି
ନିବେଶକମାନେ ୬ଲକ୍ଷ
କୋଟିରୁ ଅଧିକ ଟଙ୍କାର

ଶେୟାର ବଜାରରେ ହ୍ରାସ

ଦିନକ ପରେ ପୁଞ୍ଜି ଥରେ ଘରୋଇ
ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ
ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘଟିଛି। ଏପରିକି ଚଳିତ
ସପ୍ତାହର ପ୍ରଥମ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସର
ପ୍ରକାଶନ ଅନୁଯାୟୀ ଶେୟାର
ବଜାରର ନିବେଶକମାନେ ଲକ୍ଷାଧିକ
ଟଙ୍କାର ନିବେଶ ହରାଇଛନ୍ତି।

ବିଓଏମ୍ ପକ୍ଷରୁ ସତର୍କତା ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧
ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର (ବିଓଏମ୍) ର
ଭୁବନେଶ୍ୱର ଅଞ୍ଚଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ
ଆୟୋଜିତ ସତର୍କତା ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ
ନିକଟରେ ଶେଷ ହୋଇଯାଇଛି।

ନାଲକୋରେ ଦୁର୍ନୀତି ନିବାରଣ ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧ (ଅଭୟ ଦାଶ)
ପ୍ରତି ବର୍ଷ ଭଳି ଚଳିତ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ନାଲକୋରେ
ଆଲୁମିନିୟମ କମ୍ପାନୀ ଲିମିଟେଡ଼ ବା
ନାଲକୋ ପରିସରରେ ଦୁର୍ନୀତି ନିବାରଣ
ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ-୨୦୨୪ ନିକଟରେ
ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ଅପରପକ୍ଷରେ କଟକ-ଭୁବନେଶ୍ୱର
୩୫୫ ଅଧିକ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରାୟ
୩୦୦ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଏହି ଚକ
ତଥା ବକ୍ସିଆ ପ୍ରତିଯୋଗୀରେ
ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।
ସେହିପରି ନାଲକୋ କର୍ପୋରେଟ
କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ
ମଧ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗୀତା ମାନ
ମଧ୍ୟ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା।

ୱାକାଥନ୍ ଜରିଆରେ ଜାଗରୁକତା ସୃଷ୍ଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୧୧
ପଞ୍ଚାବ ନ୍ୟାଶନାଲ ବ୍ୟାଙ୍କ (ପିଏନବି)ର
କଟକ ପକ୍ଷରୁ ସତର୍କତା
ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ ନିକଟରେ ପାଳିତ
ହୋଇଯାଇଛି। ଏପରିକି ୨୦୨୪
ଅକ୍ଟୋବର ୨୮ରୁ ନଭେମ୍ବର ୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ
ସତର୍କତା ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ ମଞ୍ଚଳ
ପରିସରରେ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା।



Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE
1BHK Ready to move in flats available in Hi-Tech Brundaban Project near Batamangala Temple, Puri Town. 9439368599, 8249877810.

CONSTRUCTION
Construct your dream home @ 970/-, 1490/- includes architecture structure with 3years FMC, we provide plan approval boring & interer work-SNV Engineering. 9439295469.

Healthcare
Newly open health benefits spa by expert therapist. Contact-6371861658.

AFFIDAVIT
I, Sanjulata Das, W/o-Prabhat Kumar Das, resident of At- Gohal, P.O.- Jagannathpur, P.S.- Baliana, Dist.- Khorda, PIN- 752101 Odisha declare by this affidavit No.- 1561, dtd.- 11.09.2024, that now onwards I shall be known as Basanta Manjari Das for all future purposes.

LEGAL NOTICE
I, Rajendra Pradhan, S/o- Srikanta Charan Pradhan, resident of ward No.- 6, Benuda, P.O.- Katisahi, P.S.- Kamarda, Dist.- Baleshwar, Pin- 756035, Odisha declare by this affidavit No.- 169/2024 dtd.- 01.10.2024 that now onwards I shall be known as RAJENDRA KUMAR PRADHAN for all future purposes.

LEGAL NOTICE
I, Sanjulata Das, W/o-Prabhat Kumar Das, resident of At- Gohal, P.O.- Jagannathpur, P.S.- Baliana, Dist.- Khorda, PIN- 752101 Odisha declare by this affidavit No.-1561, dtd.- 11.09.2024, that now onwards I shall be known as Prabhat Kumar Das for all future purposes.

